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/  to špatné může být 
pro něco dobré

„V  dobách dávno minulých se jako za
ručeně účinný používal jeden z vynika
jících způsobů léčby -  pouštění žilou. 
Ať už šlo o choleru, nachlazení, soucho
tě nebo nemoci z „dobrého bydla", ja
ko byla dna nebo zažívací potíže. Jak 
zpozdilá, neúčinná a škodlivá taková me
toda byla, dnes už víme. Jen se nikdy 
nedozvíme, kolik lidí na ni doplatilo ži
votem.

Žijeme v době moderní, pokročilé, o
svícené a progresivní. Stojíme na začát
ku druhé dekády jednadvacátého stole
tí. Přesto bych si dovolil se vrátit ještě 
o několik desítek let zpět a připomenout 
jednu z forbín moudrého Jana Wericha: 
„...co je to středověk? No přece střed 
věku mezi starověkem a novověkem. 
Když my se dnes díváme z našeho no
vověku na jejich středověk, vůbec si 
neuvědomujeme, že se jednou naši pra 
pra vnuci budou dívat z toho jejich no
vověku na náš středověk a budou říkat 
-  no, no, no, nó! Všimněte si, jak jsem 
tolerantní.“ To snad ani nepotřebuje 
komentář.

A tak se stejnou mírou tolerance a 
pokrčením ramen, se kterou se před 
staletími někteří dívali na pouštění ži
lou, se dnes díváme třeba na strkanici, 
kdo se ujme divadla v Ústí nad Labem, 
které se stalo něčím jako horká bram
bora a není vyloučeno, že se brzy bu
de jen vzpomínat, jak se v Ústí chodilo

do divadla. No, do Mostu to není snad 
tak daleko. Byla by to však škoda, to te
dy určitě.

Jenže ona ta současná léčba pouš
těním žilou asi jen tak brzy neskončí. 
Ale může být, že se z celé té šlamastiky 
narodí něco nového, něco, na co náš 
obor už dlouho čeká. Možná, že chu
dokrevnost městských, obecních i kraj
ských rozpočtů otevře oči našim pod
nikatelům, kteří zatím jen velice spora
dicky slyšeli na výzvy к aktivnějšímu se 
zapojení do společné práce, do spo
lečné propagace, do vzájemné spolu
práce v regionu. Možná, že konečně 
pochopí, že sousední hotel, penzion ne
bo restaurace není tak nebezpečným 
konkurentem a nepřítelem, jakým může 
být vlastní neschopnost vidět věci tak, 
jak jsou. Vždyť muselo být nad slunce 
jasné, že komunální rozpočty nebudou 
ani schopny ani ochotny káru propa
gace, tvorby projektů, prezentací, vele
trhů a výroby propagačním materiálů 
táhnout samy. Zvláště, jsou-li na ní os
tatní pohodlně usazeni.

Chcete-li, berte to jako výzvu к za
myšlení, zda byste právě vy někde na 
Vysočině, na Hané, Valašku, Chodsku, v 
Polabí, Povltaví, Posázaví nebo Poodří, 
na Šumavě, v Beskydech či na Drahan- 
ské vrchovině nechtěli být tím prvním, 
kdo zvedne telefon a pozve, své podni
katelské sousedy к jednomu stolu. К  po

radě, co s tím, kudy na to a jak všech
no připravit, aby to opravdu nebyly vy
hozené peníze. Protože vy, podnikatelé, 
si každou korunu, kterou chcete vložit 
do marketingových aktivit, musíte vydě
lat a zdanit. Snad právě proto by propa
gační činnost pocházející z vašich úvah 
měla být opravdu efektivní a měla by 
přinést měřitelné výsledky. A neříkejte, 
že to nejde!“

Laco Kučera

M ílí čtenáři, vážení přátelé!

Děkujeme Vám za Vaši dosavadní spolu
práci a přízeň, které si velice vážíme. A ť 
rok 2011 je  pro Vás šťastný, p lný  klidu a 
pohody. Ze srdce Vám přejeme pevné zdra
ví, hodně štěstí i  lásky, mnoho úspěchů 
v osobním životě i  zdaru ve Vaší každo
denní práci.
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